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Il est temps d’accroître votre mobilité tout en préservant une expérience de jeu incomparable. 

Expert en conception de produits ergonomiques pour les secteurs bureautique et gaming, OPLITE 
vous présente un ensemble de 8 roues baptisées GTR S8 CASTOR WHEELS. 

Présentation : 

Le kit GTR S8 CASTOR WHEELS comprend 8 roues et a été conçu pour simplifier le déplacement 
de votre cockpit tout en garantissant une stabilité exceptionnelle. 
Cet ensemble est constitué de 4 roues munies de freins et de 4 roues libres. Chacune de ces roues 
est en caoutchouc de 63 mm de diamètre, équipée d'un roulement à billes permettant de pivoter 
librement sur un angle de 360 degrés. 
Points forts :  
✅ Ensemble de 8 roues pivotantes dont 4 dotées d'un mécanisme de freinage de sécurité 
✅ Revêtement en caoutchouc soft pour un déplacement aisé sur différents types de surface 
✅ Assemblage sur roulement à billes pour un confort et un silence optimal. 
✅ Rotation complète de 360 degrés, 4 roues libres et 4 roues freinées. 
✅ Utilisable pour de nombreuses applications par 4 ou par 8. 
✅ Filetage de diamètre 8mm (M8) montage simple, et ajustement de la hauteur grâce à un 
contre-écrou. 
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Caractéristiques techniques : 

✅ Ø roue 63mm / Filetage M8 – 8mm 
✅ L’utilisation de 4 roues = Capacité de 150 kg de charge 
✅ L’utilisation de 8 roues = Capacité de 300 kg de charge 
✅ Mouvement rotatif à 360° 
 

x 4 x 4 
 

 
 

 
 
Compatibilité produit : 

✅ Cockpits OPLITE GTR S8   
✅ Fauteuil de bureau, bureau, lit, charriot de transport, meuble TV, meuble d’intérieur, cockpit 
de simulation automobile, cockpit de simulation de vol… 
✅ Fixation par vissage / Diamètre de filetage Ø 8mm  
 
Packaging : 

MASTER CARTON RETAIL PACKAGE 
QTY/ 
CTN 

G.W. OF 
CTN (KGS) 

N.W. / CTN 
(KGS) 

PACKING SIZE 
(CMXCMXCM) G.W. (KGS) N.W. (KGS) PACKING SIZE 

(CMXCMXCM) 
12 19,95 17,5 55,5 29,5 28 1,65 1,5 28,5 21 6 
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It's time to increase your mobility while preserving an incomparable gaming experience. 
Expert in ergonomic design for the office and gaming sectors, OPLITE presents a set of 8 
CASTOR WHEELS GTR S8 wheels. 
 
Introduction: 
The GTR S8 CASTOR WHEELS kit includes 8 wheels and has been designed to simplify moving 
your cockpit while guaranteeing exceptional stability. 
The kit comprises 4 wheels with brakes and 4 freewheels. Each of these wheels is made of 63 
mm-diameter rubber, equipped with a ball bearing allowing free rotation through a 360-degree 
angle. 
 
Highlights:  
 
✅ Set of 8 swivel wheels, 4 of which feature a safety braking mechanism. 
✅ Soft rubber coating for easy movement on different types of surface 
✅ Ball-bearing assembly for optimum comfort and silence. 
✅ Full 360-degree rotation, 4 free and 4 braked wheels. 
✅ Can be used for a wide range of applications in sets of 4 or 8. 
✅ 8mm diameter thread (M8) for easy assembly, and height adjustment via locknut. 
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Technical data: 
 
✅ Wheel Ø 63mm / Thread M8 - 8mm 
✅ Use of 4 wheels = 150 kg load capacity 
✅ Using 8 wheels = 300 kg load capacity 
✅ 360° rotary movement 
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Product compatibility: 
 
✅ OPLITE GTR S8 cockpits   
✅ Office chair, desk, bed, transport trolley, TV cabinet, interior furniture, car simulation cockpit, 
flight simulation cockpit... 
✅ Screw mounting / Thread diameter Ø 8mm 
 
Packaging : 

 
MASTER CARTON RETAIL PACKAGE 

QTY/ 
CTN 

G.W. OF 
CTN (KGS) 

N.W. / CTN 
(KGS) 

PACKING SIZE 
(CMXCMXCM) G.W. (KGS) N.W. (KGS) PACKING SIZE 

(CMXCMXCM) 
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Es ist an der Zeit, Ihre Mobilität zu erhöhen und dabei ein unvergleichliches Spielerlebnis zu 
bewahren. 
OPLITE, Experte für ergonomisches Design in den Bereichen Büro und Gaming, präsentiert einen 
Satz von 8 CASTOR WHEELS GTR S8-Rädern. 
 
Einführung: 
Der Bausatz GTR S8 CASTOR WHEELS umfasst 8 Räder und wurde entwickelt, um das 
Bewegen Ihres Cockpits zu vereinfachen und gleichzeitig eine außergewöhnliche Stabilität zu 
gewährleisten. 
Der Bausatz besteht aus 4 Rädern mit Bremsen und 4 Freilaufrädern. Jedes dieser Räder besteht 
aus Gummi mit einem Durchmesser von 63 mm und ist mit einem Kugellager ausgestattet, das 
eine freie Drehung in einem Winkel von 360 Grad ermöglicht. 
 
Highlights:  
 
✅ Satz von 8 Schwenkrädern, davon 4 mit Sicherheitsbremsmechanismus. 
✅ Weiche Gummibeschichtung für leichtes Gleiten auf verschiedenen Untergründen 
✅ Kugelgelagerter Aufbau für optimalen Komfort und Geräuschlosigkeit. 
✅ Volle 360-Grad-Drehung, 4 freie und 4 gebremste Räder. 
✅ Vielfältige Einsatzmöglichkeiten in 4er- oder 8er-Sets. 
✅ 8-mm-Gewinde (M8) für einfache Montage und Höhenverstellung über Kontermutter. 
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Technische Daten: 
 
✅ Rad-Ø 63mm / Gewinde M8 - 8mm 
✅ Verwendung von 4 Rädern = 150 kg Tragfähigkeit 
✅ Verwendung von 8 Rädern = 300 kg Tragfähigkeit 
✅ 360° Drehbewegung 
 

x 4 x 4 
 

 
 

 
 
 
Produktkompatibilität: 
 
✅ OPLITE GTR S8 Cockpits   
✅ Bürostuhl, Schreibtisch, Bett, Transportwagen, TV-Schrank, Inneneinrichtung, 
Autosimulationscockpit, Flugsimulationscockpit... 
✅ Schraubbefestigung / Gewindedurchmesser Ø 8mm 
 
Verpackung : 
 
 

MASTER CARTON RETAIL PACKAGE 
QTY/ 
CTN 

G.W. OF 
CTN (KGS) 

N.W. / CTN 
(KGS) 

PACKING SIZE 
(CMXCMXCM) G.W. (KGS) N.W. (KGS) PACKING SIZE 

(CMXCMXCM) 
12 19,95 17,5 55,5 29,5 28 1,65 1,5 28,5 21 6 
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È arrivato il momento di aumentare la vostra mobilità mantenendo un'esperienza di gioco 
incomparabile. 
Esperta nel design ergonomico per l'ufficio e il gioco, OPLITE presenta un set di 8 ruote CASTOR 
WHEELS GTR S8. 
 
Introduzione: 
Il kit GTR S8 CASTOR WHEELS comprende 8 ruote ed è stato progettato per semplificare lo 
spostamento dell'abitacolo, garantendo al contempo un'eccezionale stabilità. 
Il kit comprende 4 ruote con freni e 4 ruote libere. Ognuna di queste ruote è realizzata in gomma 
da 63 mm di diametro, dotata di un cuscinetto a sfera che consente la rotazione libera su un 
angolo di 360 gradi. 
 
Caratteristiche principali:  
 
✅ Set di 8 ruote piroettanti, 4 delle quali dotate di un meccanismo di frenata di sicurezza. 
✅ Rivestimento in gomma morbida per muoversi agevolmente su diversi tipi di superficie. 
✅ Gruppo di cuscinetti a sfera per un comfort e una silenziosità ottimali. 
✅ Rotazione completa a 360 gradi, 4 ruote libere e 4 ruote frenate. 
✅ Utilizzabile per un'ampia gamma di applicazioni in set da 4 o 8. 
✅ Filettatura da 8 mm di diametro (M8) per un facile montaggio e regolazione dell'altezza tramite 
controdado. 
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Dati tecnici: 
 
✅ Ruota Ø 63mm / Filettatura M8 - 8mm 
✅ Utilizzo di 4 ruote = portata 150 kg 
✅ Utilizzo di 8 ruote = capacità di carico di 300 kg 
✅ Movimento rotatorio a 360° 
 

x 4 x 4 
 

 
 

 
 
 
Compatibilità del prodotto: 
 
✅ Cabine di pilotaggio OPLITE GTR S8   
✅ Sedia da ufficio, scrivania, letto, carrello da trasporto, mobile TV, arredamento interno, cockpit 
di simulazione auto, cockpit di simulazione volo... 
✅ Montaggio a vite / Diametro della filettatura Ø 8 mm 
 
Imballaggio : 
 

MASTER CARTON RETAIL PACKAGE 
QTY/ 
CTN 

G.W. OF 
CTN (KGS) 

N.W. / CTN 
(KGS) 

PACKING SIZE 
(CMXCMXCM) G.W. (KGS) N.W. (KGS) PACKING SIZE 

(CMXCMXCM) 
12 19,95 17,5 55,5 29,5 28 1,65 1,5 28,5 21 6 
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Es hora de aumentar tu movilidad conservando una experiencia de juego incomparable. 
Experto en diseño ergonómico para los sectores de oficina y gaming, OPLITE presenta un juego 
de 8 ruedas CASTOR WHEELS GTR S8. 
 
Presentación: 
El kit GTR S8 CASTOR WHEELS incluye 8 ruedas y ha sido diseñado para simplificar el 
desplazamiento de su cabina garantizando al mismo tiempo una estabilidad excepcional. 
El kit se compone de 4 ruedas con freno y 4 ruedas libres. Cada una de estas ruedas está 
fabricada con caucho de 63 mm de diámetro, equipado con un rodamiento de bolas que permite 
la rotación libre en un ángulo de 360 grados. 
 
Aspectos destacados:  
 
✅ Juego de 8 ruedas giratorias, 4 de las cuales incorporan un mecanismo de frenado de 
seguridad. 
✅ Revestimiento de goma suave para facilitar el movimiento en diferentes tipos de superficie. 
✅ Conjunto de rodamientos de bolas para una comodidad y un silencio óptimos. 
✅ Rotación completa de 360 grados, 4 ruedas libres y 4 con freno. 
✅ Puede utilizarse para una amplia gama de aplicaciones en juegos de 4 u 8. 
✅ Rosca de 8 mm de diámetro (M8) para facilitar el montaje, y ajuste de altura mediante 
contratuerca. 
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Datos técnicos: 
 
✅ Rueda Ø 63mm / Rosca M8 - 8mm 
✅ Uso de 4 ruedas = 150 kg de capacidad de carga 
✅ Uso de 8 ruedas = 300 kg de capacidad de carga 
✅ Movimiento giratorio de 360°. 
 
 

x 4 x 4 
 

 
 

 
 
 
Compatibilidad de los productos: 
 
✅ Cabinas OPLITE GTR S8   
✅ Silla de oficina, escritorio, cama, carro de transporte, mueble de TV, mobiliario interior, cabina 
de simulación de automóvil, cabina de simulación de vuelo.... 
✅ Fijación por tornillo / Diámetro de la rosca Ø 8mm 
 
Embalaje : 
 

MASTER CARTON RETAIL PACKAGE 
QTY/ 
CTN 

G.W. OF 
CTN (KGS) 

N.W. / CTN 
(KGS) 

PACKING SIZE 
(CMXCMXCM) G.W. (KGS) N.W. (KGS) PACKING SIZE 

(CMXCMXCM) 
12 19,95 17,5 55,5 29,5 28 1,65 1,5 28,5 21 6 
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